

21 ИЮНЬ

# УСПЕХ ПОЛНЫЙ, УСПЕХ ЗАСЛУЖЕННЫЙ

## Возвращение артистов МХАТ с гастролей из-за рубежа

В Москву из гастрольной поездки в Париж и Лондон возвратился коллектив Московского Художественного академического театра. Позади — волнующие встречи с зарубежными зрителями. И вот мхатовцы — на родной земле, их встречают цветами, улыбками и сердечными поздравлениями.

— Мы все очень довольны поездкой, — сказал корреспонденту ТАСС директор театра Б. Покаржевский. — «Вишневый сад», с которым мы уже выезжали за границу, и «Мертвые души» имели большой успех. Нас особенно радует, как принимали «Кремлевские куранты».

Народный артист СССР Б. Смирнов, создавший образ В. И. Ленина в этом спектакле, заявил: «Мы стремились донести до зарубежного зрителя страстность и убедительность советского искусства, огромную впечатляющую силу его художественных образов. И это, мне кажется, нам удалось. Образ Ленина был показан на сценах театров Парижа и Лондона впервые».

Народная артистка СССР А. Тарасова заявила:

— Мы везли наш репертуар и прежде всего «Кремлевские куранты» с большим волнением. И то, что это там прозвучало, всех нас очень и очень радует.